



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY
INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ



Číslo výjimky	1 ze 2. verze Příručky pro příjemce finanční podpory z OP VK
Výjimka pro	Pro příjemce (a jejich partnery) pomoci z OP VK
Předmět výjimky	<p><i>Změna povinnosti partnera, uvedené v Příručce pro příjemce finanční podpory z OP VK, 2 verze, vydané 15.4.2009, v kapitole 5.1, samostatný účet projektu, takto:</i></p> <p>Před poskytnutím podpory, resp. ještě v procesu před uzavřením právního aktu o poskytnutí podpory je příjemce povinen zřídit samostatný bankovní účet/podúčet (dále projektový účet), který po celou dobu slouží výhradně pro platební operace související s projektem. K tomuto kroku musí také zavázat své projektové partnery s finančním příspěvkem, pokud jim vyplácí zálohy na výdaje spojené s realizací projektu. Pokud příjemce proplácí partnerovi s finančním příspěvkem výdaje ex-post až poté, co je partner uhradil z vlastních zdrojů, není nutné, aby tento partner zřizoval vlastní projektový účet. Způsob proplácení finančních prostředků mezi příjemcem a partnerem musí být upraven v partnerské smlouvě.</p>
Zdůvodnění	<p>V případě, že partner obdrží od příjemce prostředky na výdaje, které uskutečnil v rámci projektu ex-post poté, co je napřed uhradil z vlastních zdrojů, je vedení účtu partnera nadbytečná povinnost. Většinou se jedná o založení účtu pro relativně nízké částky, které jsou po provedení úhrady ex-post vzápětí převáděny na provozní účty partnerů. Na těchto účtech nevznikají žádné úroky, které by bylo třeba vypořádat při finančním ukončení projektu. Naopak vedení takového účtu zbytečně finančně zatěžuje rozpočet projektu.</p>

V Praze dne 1. června 2009
Č.j.: 12 200/2009-41

VĚC: „Rozhodnutí vrchního ředitele Sekce řízení OP EU o udělení výjimky z postupů v Příručce pro příjemce podpory z OP VK, 2. verze

Vážená paní, vážený pane,

na základě požadavku vzneseného Zprostředkujícími subjekty na workshopu pořádaném odborem řízení OP VK k některým dílčím tématům Příručky pro příjemce, konaném 13.5.2009 v Praze, uděluji výjimku z *Příručky pro příjemce finanční podpory z OP VK, 2 verze, vydané 15.4.2009, z kapitoly 5.1 Samostatný účet projektu* s tím, že partner projektu, pokud jsou mu výdaje na projekt hrazeny ex-post, nemusí zakládat vlastní projektový účet.

S pozdravem